
АНОТАЦІЯ 

МІЖНАРОДНА ТА РЕГІОНАЛЬНА ЕКОМЕРЕЖА 

 
Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів світогляду 

належного відношення до мережі природно-заповідних об’єктів, систематичних 

знань щодо особливостей формування екологічної мережі на території України та 

досвіду провідних європейських держав у галузі природоохоронної діяльності, 

наукового і методичного підходів щодо забезпечення ефективної охорони 

навколишнього середовища. 

Основні завдання навчальної дисципліни здобуття знань щодо: аналізу 

особливостей побудови екологічної мережі в європейських країнах та Україні; 

принципів формування екологічної мережі; нормативно-правових актів, що 

регулюють відносини у сфері формування екологічної мережі; особливостей 

організаційного забезпечення формування екологічної мережі; інформації про 

основні джерела фінансування екологічних програм щодо розвитку екологічної 

мережі; науково-методичних принципів створення екологічної мережі; 

особливостей виділення структурних елементів екологічної мережі; основних 

напрямків міжнародного співробітництва України в галузі формування екологічної 

мережі; досвіду провідних європейських країн у формування екологічної мережі; 

регіональних програм формування екологічної мережі в Європі; алгоритму 

включення території до екологічної мережі. 

Компетентності: 

загальні: здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

фахові: 1. Знання та розуміння теоретичних основ екології, охорони довкілля та 

збалансованого природокористування. 

2. Здатність до опанування міжнародного та вітчизняного досвіду вирішення 

регіональних та транскордонних екологічних проблем. 

3. Здатність до участі в управлінні природоохоронними діями та/або екологічними 

проектами. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Розуміти основні екологічні закони, правила та принципи охорони довкілля 

та природокористування. 

ПРН 3. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі 

природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері екології, 

охорони довкілля та оптимального природокористування. 



Програма навчальної дисципліни  

Тема 1. Ознайомлення із основними поняттями вивчення дисципліни. 

Тема 2. Нормативно-правове забезпечення формування екологічної мережі. 

Тема 3. Організаційне та фінансове забезпечення екологічної мережі в Україні. 

Тема 4. Принципи створення та механізми забезпечення процесу формування 

екологічної мережі. 

Тема 5. Горизонтальна структура екологічної мережі. Територіальні 

компоненти екологічної мережі. 

Тема 6. Вертикальна структура екологічної мережі. Основні екокоридори 

України. 

Тема 7. Порядок формування регіональних схем екологічної мережі та її 

територіальної структури. 

Трудомісткість  

Загальна кількість годин 120 год. Кількість кредитів 4,0. 

Форма семестрового контролю Залік. 
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